

Леонтьев Валерий
Яковлев

140303

24 пятница
14 марта
2003 г.

— Смена. — СТБ.



ФОТО СЛАВЫ ЮРЕЦКОГО

Эротика побуждает Леонтьева к действию

ЛЕОНТЬЕВ ХОЧЕТ ПРОЖИТЬ НЕСКОЛЬКО ЖИЗНЕЙ

19 МАРТА знаменитый певец отметит свой день рождения концертом на сцене "Октябрьского" зала. Вот уже 21-й раз подряд Валерий Леонтьев отмечает день рождения в Питере. Артист подарит зрителям не гала-концерт, а букет новых песен, объединенных им (еще и режиссером, продюсером!) в премьерную программу "Шестая жизнь". Ну а поклонники поспешат вручить кумиру цветы, коробки конфет, шампанское, шикарно изданные книги, а также собственные картины, стихи, посвященные их единственному, неповторимому Валере. Режиссеры БКЗ придумают что-то из ряда вон выходящее, чтобы поздравить народного артиста России и Украины (в прежние годы были и медведь с цветами, и крокодил с автографом, и баба-яга на дельтаплане!). Потом будет банкет для узкого круга друзей и коллег, где В. Л. позволит себе пригубить бокал с красным вином и по традиции произнесет тост за свой коллектив и одного из ребят своей команды, у которого по иронии судьбы день рождения тоже 19 марта.

Рука не поднимается написать, что Валере исполнится 54. Но он давно выше такого понятия, как биологический возраст, коль выглядит потрясающе, продолжая удивлять спортивной фигурой, пластичностью, положительной энергией. И в своих мыслях, песнях, взглядах на жизнь "тянет" именно на те 21, что отмечал в Питере, и совсем не подвержен ностальгическим позывам.

Раз в год-полтора ставить новые программы - такого никто на нашей эстраде не делает. Леонтьев только что записал два новых диска - один целиком на музыку Юрия Чернавского, другой - из мелодий разных авторов, и именно эти новинки составят каркас премьерного спектакля "Шестая жизнь" (20 марта певец возьмет "отгул", а 21, 22 и 23-го вновь выйдет на сцену БКЗ).

- Валерий Яковлевич, вернувшись в январе после небольшого отдыха в своем доме в Майами, вы тут же впряглись в ляжку гастролера, переезжая из Магадана в Киев, из Новосибирска в Питер. Зачем вам, артисту обеспеченному, эти кочевья, "цыганские будни"?

- Моя сегодняшняя обеспеченность - понятие относительное. Конечно, по сравнению с Леонтьевым 20-30-летней давности я просто король (улыбается). Но если сравнить с западными гастролерами, то я - просто нищий. Уверю вас, стоит мне прекратить петь, и всей моей обеспеченности ненадолго хватит.

- Поклонницы Леонтьева удивляют своей преданностью, любовью. Расскажите о каких-то экстравагант-

ных проявлениях со стороны ваших поклонниц!

- Однажды, когда я уже перебрался в загородный дом в Валентиновке, перед самым Новым годом, подъезжая к воротам, увидел: стоит женщина (причем немолодая!) в нижнем белье. Зима, холод, снег! Оказывается, она стучалась, ей не открыли. Решив, что я скрываюсь, она додумалась воздействовать на меня таким экстравагантным макаром. Представляю, что подумали соседи...

- В нескольких интервью вы "роняли" фразы, из которых можно сделать вывод, что вы знакомы не только с высокими образцами кинематографа (как известно, В.Л. любит кино, часто проводит время в домашнем кинотеатре. - Прим. авт.), но и эротикой, порно...

- Покажите мне человека, кто этого не видел?! Мне нравится хорошее эротическое кино. Даже то, что принято называть порнографией, но коли это красиво, профессионально, то уже и само слово "порно" не подходит. Мы привыкли, что порнография - то, что неприлично даже произносить в порядочном обществе. Ну и ладно, пусть оно будет у нас ругательным. Но под этим скрывается множество различных явлений. Есть вещи, очень красиво сделанные, профессионально, грамотно, с высококлассными моделями, без излишней физиологичности, всей этой механики, вещи, которые разжигают любопытство, интерес. А есть такая порнография, после просмотра которой неделю ничего не шевельнется. Эротика? Порнография? Часто вопрос задают: в чем разница?...

- И в чем же?

- Порно - это действие, а эротика - то, что побуждает к действию.

- Что вашим партнерам нравится в вас? Ну естественно, кроме суперзвездности...

- Я надеюсь, умение обращаться с ними, угадывать, что ждет человек. Мне кажется, я умею угадывать, чего от меня ждут. Опять же я не размениваюсь.

- У вас еще остались нереализованные мечты?

- Более чем достаточно. Улететь на тропические острова, остаться в окружении дикой природы. Кому бы не хотелось прожить несколько жизней (не тут ли ключ к разгадке названия нового шоу - "Шестая жизнь"? - Прим. авт.), стать, например, конструктором летательных аппаратов или пластическим хирургом, снимать кино, писать книжки. Или вот еще мечта: отвернуться к стенке и пролежать... лет пять. Я ведь по природе своей человек ленивый.

- И что же мешает?

- Через пять минут меня уже будят, тормозят, зовут в дорогу.

Михаил АНТОНОВ

31